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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Citroen Jumper

Motordetails 2,2 Blue HDI

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 208 cm

Höhe 265 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (185x150-140)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 4D

Kühlschrankvolumen 32 l

Wasservorrat 80 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95 Ah - AGM Ah

Polster Black Fabric

Führerscheinklasse B

Farbe weiß

Seitensitzgruppe

Doppelbett quer
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g Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten. Verkauf ohne evtl. abgebildete Deko.

Der neue Bürstner Papillon PC 6.0 – einfach-mobil-reisen!

Reinsetzen, losfahren und die Freiheit genießen – mit dem neuen Bürstner Papillon PC 6.0 wird genau das
Realität. Und das Beste: Dieses Fahrzeug steht bereits bei uns auf dem Hof und ist sofort verfügbar!

Der Papillon PC 6.0 überzeugt durch sein modernes Design, seine durchdachte Raumaufteilung und seinen hohen
Komfort auf kompakten 6 Metern. Perfekt für Paare oder aktive Reisende, die flexibel und unabhängig unterwegs
sein möchten. Hochwertige Verarbeitung, clevere Stauraumlösungen und eine gemütliche Wohnatmosphäre machen
jede Reise zum Erlebnis.

Highlights auf einen Blick:

– Kompakte 6,0 m Länge – ideal für Stadt & Natur

– Komfortabler Wohn- und Schlafbereich

– Funktionale Küche mit durchdachtem Stauraum

– Modernes Badkonzept

– Hochwertige Bürstner-Qualität

Dieses Fahrzeug ist kein Bestellfahrzeug, sondern steht bereits bei uns vor Ort zur Besichtigung bereit. Sie
können sich also selbst überzeugen – anschauen, einsteigen, wohlfühlen!

Und jetzt kommt das Entscheidende:
Unschlagbar günstiger Preis – inklusive Transport- und Dokumentengebühr!
Keine versteckten Zusatzkosten – volle Transparenz von Anfang an.

Sichern Sie sich jetzt Ihren neuen Bürstner Papillon PC 6.0 und starten Sie direkt in die nächste Reisesaison!

Wir freuen uns auf Ihre Anfrage und Ihren Besuch.

Unseren kompletten Fahrzeugbestand finden Sie unter https://www.caraworld.de/haendler/p-concept-
automobile-gmbh.6214.html

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Citroën Jumper 2,2 Blue HDI - 140 PS - Schaltgetriebe

• Papillon Icy White

• Mono

• Stahlfelgen 15”

• Black Fabric

• Komfort-Pack Chassis (Fahrer-/Beifahrersitz höhenverstellbar und mit Drehkonsole, Pilotensitze mit Armleh-
nen, Sitzbezüge Fahrerhaus wie Wohnraum, Traction Plus)

• Komfort-Pack Aufbau (Elektrisch ausfahrbare Einstiegsstufe, Fahrerhausverdunkelung, Cassettenplissees
Front- und Seitenscheiben, Fliegenschutzplissee für Schiebetür, Rahmenfenster Schiebetür, Rahmenfenster
Sitzgruppe, Rahmenfenster hinten links in Fahrtrichtung, Fenster beidseitig in Hecktüre, Innenverkleidung
stoffbezogen, Ambiente-Beleuchtung, Dachfenster 50 x 70cm mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz im
Wohnbereich, Dachhaube Toilettenraum 28x28 cm mit Fliegenschutz)

• Küchen-Pack (Kompressor Kühlbox 32 ltr. (mit Auszug), Schneidbrett/Spüle Abdeckung, Multifunktionsschiene
unter dem Küchenoberschrank, Vorbereitung Gaskartuschenkocher (Klappdeckel))

• Front Oak

• Ganzjahresreifen, Tempomat mit Geschwindigkeitsbegrenzer, Eco Start & Stopp Funktion, Radkappen, Außen-
spiegel elektrisch verstell- und beheizbar, mit integrierten Blinkleuchten, ESP inkl. ASR, Dieseltank 60 L, Fix &
go kit

• Fahrerhaus Faltverdunkelung, USB A+C Anschluss im Armaturenbrett, Klimaanlage im Fahrerhaus mit manueller
Einstellung, Getränkehalter für Fahrer und Beifahrer, Airbag Fahrer und Beifahrer

• Dachhaube im Schlafbereich 40x40 cm mit Verdunkelungsrollo und Fliegenschutz, Ausstellfenster vorgehängt,
doppelt verglast und getönt, inkl. Kombirollos
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• Kaltschaum-Matratzen für alle Bettvarianten, Einhängetisch absenkbar mit Verlängerung, Heckstauraum mit
integrierten Verzurrösen, Halbdinette mit Gurtgestell & Isofix, Heckdoppelbett quer mit Garagen & Couch
Funktion

• Staufach für Toiletten, Klappwaschbecken

• Steckdosen (min. 3 Stück), LED Beleuchtung, Umformer 400 VA, Doppel USB Steckdose (USB A + C),
Ladebooster 25A, Aufbaubatterie AGM - 95 Ah

• Dieselheizung Combi 4 D, Digitales Bedienteil für Combi Heizung (CP Plus)

• Dieselheizung

• Spüle, Induktionskochfeld

• Radiovorbereitung / Bedientasten

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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P-concept Verkaufs-TEAM
Harxbütteler Strasse 16
38179 Lagesbüttel

T 05303922880

u 053039228810

k verkauf@p-concept.com
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